

ELŐTERJESZTÉS

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. június 13 - án tartandó rendkívüli testületi ülésre

Tárgy: Kötvényforrás lehívása fejlesztési célokra utolsó ütem

Tisztelt Képviselő – testület!

Amikor elindult az 5000 fő lakosság szám feletti települések adósságának részben történő átvállalása az adatszolgáltatás egyik mellékletében arról nyilatkozott a Képviselő-testület, hogy

„A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat rendelkezik olyan betéttel vagy egyéb számlaköveteléssel, ami kifejezetten egy adott adósságelemhez kapcsolódik, vagy annak fedezetére, teljesítésének biztosításául szolgál. Kötelezettséget vállal arra, hogy a betét, vagy egyéb számlakövetelés összegét - legfeljebb az ahhoz kapcsolódó adósságelem átvállalással érintett mértéke szerinti arányos összegéig - az átvállalás napján az állam által megjelölt számlára átutalja.”

Ez az összeg 84.488,- Ft, ami a K&H Bank Zrt-nél egy elkülönített betétechnikai számlán volt 2012. december 31-én és jelenleg is. A nyilatkozatban az áll, hogy átvállalással érintett mérték szerinti arányos összegéig az állam által megjelölt számlára visszautaljuk.

A napokban a folyamatban lévő tárgyalások során a K&H Bank Zrt. Főosztályvezetője levélben leírta, hogy az összeg felhasználható, hasonlóan, ahogyan a kötvényforrás többi része már lehívásra került, a kötvényokirat alapján az alábbiak szerint.

A kötvényokirat egyéb speciális feltételei egyértelműen rögzítik a kötvény kiengedésének szigorú feltételeit, ami a Képviselő-testület döntése alapján került az okiratba megfogalmazásra.

Az igénybevétel feltételei:

- a mindenkori költségvetésben rögzített vagyongyarapodási cél bemutatása,
- a fejlesztési célra vonatkozó Képviselő-testületi határozat,
- a fejlesztési célokhoz kapcsolódó számla vagy azzal egyenértékű egyéb számviteli dokumentáció bemutatása.

A befejezés előtt lévő fejlesztési célok egyike a DAOP-3.1.2/A-11-2011-0005 azonosító számú „Kerékpárral a környezetvédelemért-kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése Déaványán” címmel, ami megvalósult a záró elszámolás feldolgozás alatt áll.

A projekt számszerűsíthető eredményei 2,05 km hosszú és a kerékpáros forgalom növekedése a beavatkozás területén napi 917 és 1100 kerékpáros/nap.

Ehhez a fejlesztési célhoz javasoljuk a kötvényforrás még megmaradt 84.488,- Ft igénybevételét.

Fejlesztése cél:

„Kerékpárral a környezetvédelemért-kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése Déaványán”

A beruházás mindösszesen kiadása bruttó: 112.068.788,- Ft

Uniós (DAOP) forrás várható: 98.321.436,- Ft

Önkormányzati saját erő: 13.747.352,- Ft

A beruházás megvalósítása és pénzügyi elszámolása 2013. évben fejeződött be. Az előterjesztés készítése idején minden számla kifizetésre került.

A támogatásból pedig 95.943.996,- Ft került jóváírásra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozzon a határozati javaslat alapján.

Déaványa, 2013. június 12.

Szűcsné Horváth Margit
gazdálkodási irodavezető

Határozati javaslat:

...../2013.(VI.13.) Kt. hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ÚJ Széchenyi Terv Dél-Alföldi Regionális Operatív Program „Kerékpárral a környezetvédelemért-kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése Déaványán” kerékpárút építése megvalósításához (a DAOP-3.1.2/A-11-2011-0005 azonosító szám)a Déaványa I. kötvényforrásból 84.488,- Ft saját forrás rész igénybevételével egyet ért.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a kötvénylehívással kapcsolatban vegye fel a kapcsolatot K&H Bank Zrt.-vel

Felelős: Pap Tibor polgármester

Határidő: azonnal